

## 东营推出 辛亥百年纪念邮戳

100年前的今天,武昌城的一声枪响,划破历史长空,吹响了推翻中国两千多年君主专制制度的号角,开启了民族复兴的百年征程。为纪念辛亥革命武昌首义一百周年,黄河口集邮研究会设计制作纪念邮戳一枚,传承自强不息的辛亥精神。

本报通讯员 高钧 本报记者 李金金 摄影报道



# 胶州路上开出道路解“堵”方

### 非机动车在人行道内侧行驶,胶州路部分路段限时禁左拐



非机动车在人行道内侧行驶。本报记者 段学虎 摄

本报10月9日讯(记者 段学虎) 9日,记者从东营市交警部门了解到,即日起,胶州路(南一路至黄河路)开始尝试实行机动车、非机动车分离行驶。胶州路交通高峰期道路拥堵的问题或将得到解决。在该路段,驾驶自行车、电动车等非机动车的市民将不能在机动车道上行驶,转为在人行道内侧行驶。

交警部门会同市城市管理局制定的具体措施为,胶州路南一路至黄河路范围内,机动车全路段禁止调头,全路段禁止在机动车道上违规停车,胶州路两旁的部分路口在交通高峰期(07:30-

08:30,11:00-12:00,16:30-17:30)禁止左拐;电动车、自行车等原本行驶在道路两旁辅道上的非机动车辆,将全部在路两旁的人行道内侧行驶,人行道上将做出标记,靠近马路一侧行驶非机动车辆,外侧用于行人步行。个体业主不得在道路两侧摆摊设点、乱搭乱建、乱堆乱放等,机动车辆不得在人行道和非机动车道随意停放。

9日下午,记者在胶州路与府前大街交会处看到,路面执勤的交警正在引导在机动车道上行驶的非机动车往人行道上划定的非机动车行驶区域行驶,府前大街

以北的胶州路两侧的人行道上,已经画上了非机动车行驶区域与步行区域的分界线,直属一大队一中队长队长表示,“由于交通高峰期胶州路路窄车多,经常出现交通拥挤现象,交警部门会同市城市管理局在胶州路试运行机动车与非机动车分离行驶的方法。现在还处于宣传引导阶段,民警通过发放宣传单页、路面引导等方式,引导非机动车辆在指定的区域内行驶,目前以府前大街北至黄河路的胶州路为试点试运行,等到试验成功,将把原来双向2车道的胶州路重新划线,变成双向4车道。”

## 基层医疗卫生机构多项费用合一 市民就医省时省事了

本报10月9日讯(通讯员 孙万禄 记者 王瑞景)

9日,记者从东营市卫生局获悉,自10月1日起,东营市基层医疗卫生机构实行一般诊疗费、挂号费、诊查费、注射费以及药事服务成本合并为一般诊疗费。参加基本医疗保险和新农合人员,在乡镇卫生院、城市社区卫生服务机构(村卫生室暂不执行)就诊,可以享受此政策。

据了解,东营市物价局、卫生局、财政局、人力资源和社会保障局联合下发了《关于东营市基层医疗卫生机构一般诊疗费项目和收费标准的通知》,对基层医疗卫生机构一般诊疗费项目和收费标准作出调整。将基层医疗卫生机构现有

的挂号费、诊查费、注射费(含静脉输液费,不含药品费)以及药事服务成本合并为一般诊疗费,不设药事服务费。东营市一般诊疗费项目收费标准及报销比例:注射型8元/人次(含一个疗程,一个疗程原则上不少于3天),其中由医疗保险门诊统筹基金支付7元,个人支付1元;非注射型5元/人次,其中由医疗保险门诊统筹基金支付4元,个人支付1元。

参加城镇职工医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新农合的东营居民,在乡镇卫生院、城市社区卫生服务机构就诊,均可以享受执行这一政策。目前,村卫生室暂不执行。

## 东营五个项目 列为全省示范项目

本报10月9日讯(记者 李金金 通讯员 王建成)

9日,记者从东营市城市管理局获悉,9月底,经山东省建设厅严格审核,东营市推荐上报的五个项目被列为全省示范项目。

据了解,东营市的五个示范项目为:全省6个城市被评为城市绿荫行动示范城市,东营市广饶县获得全省

城市绿荫行动示范城市。全省21条道路为示范路,东营市潍南路获得城市绿荫示范道路。全省15个公园为示范公园,东营市广饶县五村遗址森林公园获得示范公园。全省10个停车场为示范停车场,东营蓝海国际停车场获得示范停车场及垦利县民丰湖林荫停车场获得示范停车场。

### 市民心声

#### “行人与电动车同一车道会不会有危险?”

9日,记者在胶州路上,随机采访了几位市民,市民对非机动车与机动车车道分离表示欢迎,但对行人与非机动车行走同一区域表示担忧。

在采访中,一位刘姓市民表示:“肯定希望胶州路路况变好,不要堵,希望城管部门也能约束一下道路两旁的小商贩、小摊点,以免影响通行。”一位骑电动车的市民被民警引导到指定区域行驶后说,在原本是人行道的地方骑车,多少还有点不适应,因为人行道多为砖铺路,相比于原来的机动车道上的柏油路会颠簸,但是如果能让胶州路交通更顺畅,当然会遵守这一规定。他也向记者表示了担忧,“电动车行驶在人行道上,会不会对旁边的行人有危险,如果电动三轮行驶在原本就不宽的非机动车行道上,将会更拥挤。现在人行道上就常有摆摊、停车的现象,不知道相关部门能不能管理规范好。”

## 大型汽车展示会举办,月底汽车惠民补贴政策截止 9月市民购车创今年单月最高

本报10月9日讯(记者 李金金) 9日,记者从东营市国税车辆纳税服务大厅了解到,由于汽车惠民补贴政策截止及9月有大型汽车展示会等原因,9月份东营市共办理新车纳税申报6572辆,征收车购税6841万元,分别比去年同期增长27.1%和43.6%,为今年以来的单月征收车辆数最高。

据车辆纳税服务大厅主任印树学介绍,影响9月份汽车销售总量的主要原因是国家关于汽车方面3000元/辆的惠民补贴政策截止到9月底,致使本月车辆销售急剧

增加,销售总量中享受国家惠民补贴的车辆占绝大分;另外,9月份东营举办的汽车展会,各大汽车品牌闪亮登场,在推出新款的同时,也为东营市民提供了各项购车优惠,从一定程度上刺激了居民购车的热情;国庆黄金周的临近,各项用车刚性需求突显,也推动了市民购车的增长。

今年1-9月份,东营市共办理新车纳税申报4.28万辆,征收车购税4.78亿元,分别比去年同期增长4.1%和22.7%。从今年以来的汽车销售情况看,由于前两年各项政策

的刺激,汽车销售总量增幅呈非正常增长态势,居民购车势能被提前释放。而随着各项政策的淡出,大大影响了今年特别是上半年的汽车销量,1-6月份新车数量与去年基本持平。预计今年第四季度,如果没有新的刺激因素的出现,我市汽车销售总量将比去年有所下降,全年的总量将与去年基本相当,甚至有可能出现负增长。因此,综合各项因素,虽然出现诸如9月份的销售高潮,但受到各项不利因素的影响,今年全年的汽车销售形势不容乐观。

## 食品调味品安全检查



2日,广饶县工商局稻庄工商所组织执法人员对辖区商场、超市、集贸市场及副食店所售食品和调味品进行检查,严查违法添加物质和滥用食品添加剂等违法行为。图为在一家超市检查食品。

本报通讯员 刘金花 本报记者 王超 摄影报道